

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**37232** *Anuncio de corrección de errores de: Jefatura de la Sección Económico-Administrativa 62-Base Aérea de Cuatro Vientos. Objeto: Servicios para el apoyo a tareas de abastecimiento de repuesto aeronáutico en la Maestranza Aérea de Madrid. Expediente 4620016058800.*

Anuncio de corrección de errores del anuncio de licitación de la Jefatura de la Sección Económico-Administrativa 62-Base Aérea de Cuatro Vientos por el que se convoca licitación para los servicios para el apoyo a tareas de abastecimiento de repuesto aeronáutico en la Maestranza Aérea de Madrid. con número de Expediente 4620016058800.

1. Se modifica el anuncio de licitación del Expediente 4620016058800 en el siguiente sentido: Donde dice "Modalidad de presentación: Electrónica ",debe decir " Modalidad de Presentación: Manual".

2.- El anuncio de licitación se publicó en el Boletín Oficial del Estado n.º 173, de 19 de julio de 2016.

Madrid, 19 de julio de 2016.- Jefe de la Sección Económico-Administrativa 62-Base Aérea de Cuatro Vientos.

ID: A160047871-1